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1　日々の保育から、神からいただいたそれぞれのよさを伸
ばす教育をしていることが伝わっている。

55 53 1 0 0 0 109 99.1 0.9 0.0

2　マリア祭やクリスマス会など宗教的な行事は子どもに
とって望ましい方向で計画されている。

59 46 4 0 0 0 109 96.3 3.7 0.0

3　我が子の言葉遣いや話の内容、説明の仕方などに成長
を感じている。

59 44 5 0 1 0 109 94.5 4.6 0.9

4　新しく始まった英語教育はニーズに合った内容になって
いる。

30 52 25 1 0 0 108 75.9 23.1 0.0

5　園で行われているモンテッソーリ教育は，自分で考え行
動できる子どもたちを育てている。

59 49 1 0 0 0 109 99.1 0.9 0.0

6　我が子の中に自主性や主体性が育ってきていると成長
を感じることがある。

56 51 1 0 0 0 108 99.1 0.9 0.0

7  預かり制度や注文給食などは、共働き家庭にも通園が
可能なしくみになっている。

33 57 11 4 2 1 107 84.1 10.3 1.9

8　コロナ後として、行事は適切に行われている。 51 50 6 2 0 0 109 92.7 5.5 0.0

9　行事予定表や手紙などの情報発信は、適切なタイミング
で行われている。

40 56 8 4 0 0 108 88.9 7.4 0.0

10　ホームページ上で掲載したクラスだよりは、子どもたち
の成長や保育者の考えを伝えるものになっている。

62 44 4 0 0 0 110 96.4 3.6 0.0

11　放課後教室（キッズクラブ）の開設は保護者のニーズに
合っている。

45 44 12 1 0 7 102 87.3 11.8 0.0

12　連絡アプリ「レーザーキッズ」は、園と保護者との情報交
流に役立っている。

49 51 8 1 0 0 109 91.7 7.3 0.0

13　保護者のための行事（参観・個人懇談・講演会など）の
回数は、適当である。

37 62 9 1 0 0 109 90.8 8.3 0.0

14　土曜日の保育は、行事を実施する場合を含めて今年
程度の回数でよい。

35 54 10 6 1 1 106 84.0 9.4 0.9

15　園からのお知らせは、紙の手紙ではなく、レーザーでの
デジタル配布を基本にしてもよい。

36 49 19 4 0 0 108 78.7 17.6 0.0

16　負担軽減の保護者会の方針は維持した上で、もっと関
わりたいという保護者が活動できる場を作るといい。

11 57 34 5 0 1 107 63.6 31.8 0.0
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